

பா.ஜ.க. ஆட்சியில் குஜராத் அரசு கௌதம் அதானி அரசாக மாறிவிட்டது!

அதானி நிறுவனத்துக்கு நிலக்கரி வாங்கியதில் கூடுதலாக ரூ.3802 கோடி!

குஜராத் பா.ஜ.க. அரசு மீது ஆதாரங்களுடன் மாநில காங்கிரஸ் குற்றச்சாட்டு!

அகமதாபாத், ஆக. 30 - "பா.ஜ.க. ஆட்சியில் குஜராத் அரசு கௌதம் அதானி அரசாக மாறிவிட்டது" அதானி நிறுவனத்துக்கு நிலக்கரி வாங்கியதில் கூடுதலாக ரூ.3802 கோடி செலவிடப்பட்டுள்ளது என குஜராத் பா.ஜ.க. அரசு மீது ஆதாரங்களுடன் மாநில காங்கிரஸ் கட்சி குற்றம் சாட்டியுள்ளது.

அகமதாபாத், ஆக. 30 - அப்படிமாத நடைபெற்ற லஞ்ச ஊழல் இது என்று மாநில காங்கிரஸ் கட்சித் தலைவர் சக்திசிங் கோவ்ரிஸ் குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.



கோவ்ரிஸ், சந்தை விலையை விட அதிக விலை கொடுத்து இந்தோனேஷியாவிலிருந்து நிலக்கரி வாங்கியுள்ளதாகத் தெரிவித்துள்ளார். இதில் அதிர்ச்சியுடனும் செய்தி என்னவெனில், 'நிலக்கரி வாங்கு

வது தொடர்பான ஆவணங்கள் மற்றும் 'இன்வாய்ஸ்கள்' அனைத்தையும் அதானி நிறுவனத்திடம் குஜராத் உர்ஜா விசால் நிகாம் விமீடெட் கேட்டுள்ளது என்பதுதான்.

முறையான ஆவணங்கள் இல்லாமல் இருக்கும் நிலையில் எப்படி பணத்தை அதானி நிறுவனத்துக்கு வழங்குவது என்று அதிகாரிகள் தயங்கிய நிலையில் அவர்கள் பணத்தை வழங்கக் கட்டாயப்படுத்தி இருக்கக்கூடும் என்றும் கோவ்ரிஸ் மேலும் குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.

அல்லது இ.டி.யோடு, இந்தப் பிரச்சினையில் உடனடியாக செயல்படாது ஏன் என்றும் கேள்வி எழுப்பியுள்ளார்.

வரலாற்றில் எழுதப்பட வேண்டிய சாதனை

சமத்துவ சமூகத்தைக் கட்டமைக்கும் காலை உணவுத் திட்டம்!

'நியூ இந்தியன் எக்ஸ்பிரஸ்' நாளேட்டில் புகழாரம்!

சென்னை, ஆக.30- முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் கொண்டு வந்த பள்ளி மாணவ - மாணவியர்களுக்கான காலை உணவுத் திட்டமானது சமூக சமத்துவத்தை கட்டமைக்கும் விதத்தில் செயல்படுத்தப்பட்டுவதாக 'நியூ இந்தியன் எக்ஸ்பிரஸ்' நாளேட்டின் தமிழ்நாடு ஆசிரியர் ஆன்டோ டி.ஜோசப் புகழாரம் கூட்டியுள்ளார்.

கருத்துக்களுடன் ஒருங்கிணைந்து எதிரொலிக்கிறது. ஒரு நூற்றாண்டுக்கு முன்பு மாணவர்களுக்கு மதிய உணவை அறிமுகப்படுத்திய அரசு, புதிய காலை உணவுத் திட்டத்தைக் கொண்டு வந்து, 31,000 பள்ளிகளில் உள்ள 17 லட்சத்துக்கும் மேற்பட்ட அரசுப் பள்ளி மாணவ - மாணவியர்களுக்கு அதை விரிவுபடுத்தும்போது, அதை யாரால் மறுதலிக்க முடியும்? இது எதிர்காலத்திற்கான முதலீடு ஆகும்.

அரசின் பல நலத்திட்டங்களால் மாணவர்களின் பள்ளி இடைநிற்றல் எண்ணிக்கை குறிப்பிடத்தக்க அளவில் குறைந்து வரும் நிலையில், காலை உணவுத் திட்டம் சமூகமாக நடைபெறுவதை அரசு உறுதி செய்ய வேண்டியது அவசியம். பரிமாறப்படும் உணவுப் பொருட்களின் தரத்தில் உறுதியாக இருப்பதும் அவசியம். ஆரோக்கியமான புதிய தலைமுறையை உருவாக்குவதில் அனைத்து மக்களும் விரும்பக்கூடிய இந்த அரசாங்கம் செயல்படுத்தும் நிகழ்ச்சிநிரல்களில் எல்லாம் முதன்மையானதாக இருக்க வேண்டும்.



ஆனால் அரசின் திட்டங்களை 'இலவசம்' அல்லது 'இலவச கலாச்சாரம்' என்று சொல்வதால் இறுதி பயனாளிகளான சாமானிய மக்களின் கோபத்தை அந்த விமர்சனங்கள் பெறுகின்றன.

நாடு முழுவதும் வீட்டு பட்டெட்டை பதம் பார்க்கும் வகையில் காப்பகரிகளின் விலை உயர்ந்துள்ள நிலையில், காலை உணவும், மதிய உணவும் தான் மாணவர்களின் உண்மையான மீட்பர்களாக உள்ளன.

இனம் மற்றும் சாதிய பாகுபாடும் இல்லாமல் எல்லா மாணவர்களும் ஒன்றாக அமர்ந்து உணவை சாப்பிடுவதையும் நினைத்துப் பாருங்கள்.



பட்டுக்கோட்டை கொண்டிக்குளத்தில், தி.மு.கழக மாநில வர்த்தகர் அணி துணைத் தலைவர் பழங்குடி செல்வத்தின் மகன் மருத்துவர் அனுஷ்யா - மருத்துவர் எஸ்.விக்கேஸ்வரன் இணையரின் திருமணத்தை கழக இளைஞரணி செயலாளர் - இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டு துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று நடத்தி வைத்தார். மணவிழாவில் அமைச்சர் பெருமக்கள், கழக முன்னணியினர் பலரும் கலந்துகொண்டு மணமக்களை வாழ்த்தினர்.

கழகத் தலைவராக 5 ஆண்டுகள் நிறைவு!

இந்தியாவிற்கே வழிகாட்டும் தலைவரின் வழியில் அயராது உழைப்போம்!

அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் வாழ்த்து!

சென்னை, ஆக. 30 - கழகத் தலைவராக 5 ஆண்டுகள் நிறைவு செய்துள்ள முதல்வர் அவர்களுக்கு வாழ்த்துத் தெரிவித்துள்ள, கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளர் - அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள், "இந்தியாவிற்கே வழிகாட்டும் திட்டங்களை, செயல்படுத்தும் கழகத் தலைவரின் வழியில்" இந்தியாவிற்கு விடியலை ஏற்படுத்த அயராது உழைப்போம்" என குறிப்பிட்டுள்ளார்.



முதலமைச்சர் @mkstalin அவர்கள் பொறுப்பேற்று இன்றுடன் 5 ஆண்டுகளை நிறைவு செய்து ஆறாம் ஆண்டில் நம்மவையல்லாமல் வழிநடத்தவுள்ளார்கள்.

செயல்படுத்தும் திட்டங்களாலும் இந்திய ஒன்றியத்திற்கே வழிகாட்டி வருகிறார் நம் கழகத்தலைவர் அவர்கள். 2019 நாடாளுமன்றத் தேர்தல் - 2021 சட்டமன்றத் தேர்தல் - உள்ளடக்கித் தேர்தல் என களம் கண்ட அத்தனை தேர்தல்களிலும் வெற்றி வாகை சூடிய கழகத் தலைவரின் வழிகாட்டுதலோடு 2024 நாடாளுமன்ற தேர்தலில் பாசிஸ்டுகளை வீழ்த்தி இந்தியாவுக்கு விடியலை ஏற்படுத்த அயராது உழைப்போம்.

அர்ச்சகர்கள் நியமனம் தொடர்பான

தமிழ்நாடு அரசின் அரசாணைக்கு தடை விதிக்க உச்சநீதிமன்றம் மறுப்பு!

சென்னை, ஆக. 30- அர்ச்சகர்கள் நியமனம் தொடர்பான தமிழ்நாடு அரசின் அரசாணைக்கு தடை விதிக்க உச்சநீதிமன்றம் மறுத்துவிட்டது.

ரியார்கள் நலச்சங்கம் சார்பில் சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் மனு தாக்கல் செய்யப்பட்டது.

எம்.எம்.சுந்தரேஷ், ஜெ.பி.பர்திவாலா அடங்கிய அமர்வு முன் விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது மனுதாரர்கள் தரப்பில் சென்னை உயர்நீதிமன்ற உத்தரவுக்கு இடைக்கால தடை விதிக்க வேண்டும் என கோரப்பட்டது.



திருச்சி தெற்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில், மாவட்ட கழக அலுவலகத்தில், சேலத்தில் டிசம்பர் 17ஆம் தேதி நடைபெற உள்ள இளைஞரணி மாநாட்டிற்கான கவுண்ட் டவுனை தமிழ்நாடு இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டு துறை அமைச்சரும், கழக இளைஞரணி செயலாளர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் துவக்கி வைத்தார். இந்த நிகழ்வில் பள்ளிக்கல்வித் துறை அமைச்சரும், திருச்சி தெற்கு மாவட்ட கழகச் செயலாளர் அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி, போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் சிவசங்கர், மாவட்ட கழகச் செயலாளர்கள் தியாகராஜன், வைரமணி, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் கதிர்வன், மாநகராட்சி மேயர் அன்பழகன், மாநகரச் செயலாளரும், மாநகராட்சி மண்டல குழு தலைவருமான மு.மதிவாணன், துணை மேயர் திவ்யா, தலைமைச் செயற்குழு உறுப்பினர் கே.என்.சேகரன், வண்ணை அரங்கநாதன், சபியுல்லா, மாநில இளைஞரணி துணை செயலாளர் ஆனந்த் குமார், மாவட்ட இளைஞரணி அமைப்பாளர் வெங்கடேஷ்குமார், மாநகர இளைஞர் அணி அமைப்பாளர் முத்து தீபக், மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர்கள் பாலமுருகன், பொன்னாரு சாமிநாதன், ரவீந்திரன், தேசிங்குராஜா, விஷ்ணுவர்தன், மாநகர இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர்கள் பார்த்தசாரதி, அல்வாபிசை, கண்ணன் மற்றும் இளைஞரணி நிர்வாகிகள் மற்றும் தொண்டர்கள் திரளாக கலந்து கொண்டனர்.